
    　　　2024年 Ｍ５ユニット型ＣＣ 指導体制評価表 集計結果

3クール　（6月3日～7月26日）

　　回答 ：　97人（ユニット A:20人、B:20人、C:19人、D:19人、E:19人）

次の質問の答えに該当する項目を選んでください。

①修得すべき項目が説明されたか？

②患者数や疾患の種類は適切であったか？

③病歴聴取の機会が十分に与えられたか？

9
5 8 7 6

35

11 14
10 9 9

53

1 1 1 3 6
1 1 21 1 0

A B C D E 計

全くそうだ: どちらかといえばそうだった:
どちらともいえない: どちらかといえばそうではなかった:
全くそうではなかった: 評価不適当:
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全くそうだ: どちらかといえばそうだった:
どちらともいえない: どちらかといえばそうではなかった:
全くそうではなかった: 評価不適当:
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全くそうだ: どちらかといえばそうだった:
どちらともいえない: どちらかといえばそうではなかった:
全くそうではなかった: 評価不適当:



④身体診察の機会が十分に与えられたか？

⑤症例提示の機会が充分に与えられたか？

⑥カルテを記載する機会が与えられたか？

⑦医療手技を行う機会が与えられたか？
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全くそうだ: どちらかといえばそうだった:
どちらともいえない: どちらかといえばそうではなかった:
全くそうではなかった: 評価不適当:
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全くそうだ: どちらかといえばそうだった:
どちらともいえない: どちらかといえばそうではなかった:
全くそうではなかった: 評価不適当:
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全くそうだ: どちらかといえばそうだった:
どちらともいえない: どちらかといえばそうではなかった:
全くそうではなかった: 評価不適当:
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全くそうだ: どちらかといえばそうだった:
どちらともいえない: どちらかといえばそうではなかった:
全くそうではなかった: 評価不適当:



⑧診療方針について自分なりに意見を述べる機会が与えられたか？

⑨医学知識をよく学べるように適切な援助が受けられたか？

⑩指導した医師のベッドサイドでの患者さんの接し方は模範として適切であったか？
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全くそうだ: どちらかといえばそうだった:
どちらともいえない: どちらかといえばそうではなかった:
全くそうではなかった: 評価不適当:
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全くそうだ: どちらかといえばそうだった:
どちらともいえない: どちらかといえばそうではなかった:
全くそうではなかった: 評価不適当:
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全くそうだ: どちらかといえばそうだった:
どちらともいえない: どちらかといえばそうではなかった:
全くそうではなかった: 評価不適当:


